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NPOBEPKY HIKOJIBHOM CTOJIOBOM KOMKCCHEH MO KOHTPOJIIO OPraHU3aIiy IATAHHIS
obyqaromuxcst MOBY Hosoreopruesckas COILI
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Bonpoc

1 | Msmeerest .11 B oprasm3anin penno?
A) 2@, A5 BCeX BO3PACTHbIX MPYMN M PEkHMOB (PyHKUHOHHPOBAHHUSA OpraHu3aLy W
B) aa. Ho 6e3 yueTa BO3PACTHBIX rpynn
B) ner

2 | BpiBeuieno Jn MHKANYHOE MCHIO /718 03HAKOMJIents poauTeeii u aereii?
A) na e l/

| B) ner

3 | BoIBCIMICHO [l exkeHEeBHOEe MEHIo B YI00HOM A5 03HAKOMJIeHHs pojnTeeii u gereii mecte?
A) 1a v
b) ner

4 | B »MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPSI G102
A) Aa, 110 BCEeM AHAM \/
) HeT, HMEKOTCS MOBTOPbI B CMEZKHBIC IHH

5 | B »Meiiio OTCYTCTBYIOT 3anpeleHubie 5.11042 1 NPOAYRTHI
A) Aa, no BceM AHAM o'
B) HeT, 1WMCIOTCS NMOBTOPbI B CMEIKHBIE IHH

6 CoOTBeTCTBYET Jili PeraaMenTiPOBAHHOe HHKIHYHBIM MEHIO KOJHMECTBO NPHEMOB MHLLH PERHMY
dYHRIHOHNPOBAHHS OPranu3anun?
A) na v v
b) Her

7 | Ectb 11 B opramisauiig NPHKA3 0 €O3JaHNY 1 nopsiike paboThi OpakepakHoil womucenn?
A) na v
b) Her

8 | Or Beex 1 napTuii IPHIOTOBIEHHbIX 01101 cnivaeTces Gparepam?
A) na v~
b) ner

9 | BoistBasiaich i1 GAKThI He JONYCKA K peadnsanny 6,110 1 NPOAYKTOB 10 pe3ysibTaTaM padoTsbi

| OparepaskHoii KOMHCCHH (32 HepHO/ He MeHee Mecsina)?

A) Her >
B)aa" «

10 Co3janb! i YCI0BHsT AJ1s OPraHH3auH NHTAHNS AeTeii ¢ yueTom ocobenHocTeli 310pOBbS
(caxapubiii Anader, nuueBbic amsaeprun)?
A) 1a " o7
b) ner

11 | IIposoanTes au yOOpKa RoMeienii mocje RARIOTO npHeMa mHuH?

A) aa | l/




b) Her |

12

KauecTBenno Ju IpoBejaeHa voopl\a nomeienuii aas IIpHeMa NHINH Ha \lO\IEHT paﬁOTbl

KoMucCHE?

A) 1a

V

b) Het

13

O(’)uapymlmaﬂucb JIH B NIOMEINESHHAX A5l IpHEeMa NHIUH HACeKOMbie, IPhI3yHb]l H CJI€Abl
ARH3HCICSITe IbHOCTH ?

HX

A) ner

b) aa

14

Co33aH51 JH YC/10BHS /151 COOJIIOALHHS AeThMH NpaBHJ JAHYHOH rurHenbi?

A) na

b) ner

—
wn

BoisiBisiiincs Ja1 3aMeuanns K co0JI0AeHHI0 AeThMH npaBHi NHYHOH FHrHeHbI?

A) Her

v

B) na

16

Boisisasinuces Jan NpH CPABHEHHH PCATH3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEePRACHHLIM MEHIO q)aKTbl H
OTACABHBIX 0,110 H3 MeHI0?

CRJIOYMEeHNST

A) ner

b) 1a =

17

Iviean jin aRTHI BHLAAMH JA€TSM OcThiBuieli nun?

A) Her

b) 1a
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